

提起王雷,无论是怀旧大戏《金婚》、抗战题材作品《永不磨灭的番号》,抑或是生活轻喜剧《金太狼的幸福生活》,他都塑造出让观众喜欢、业内人士竖大拇指的经典角色。日前,在接受记者采访时,对于演员这个职业,王雷说:“有多少粉丝、上多少热搜排行榜并不重要,重要的是要塑造一个能够让观众喜欢的人物,打动观众,才是最有成就感的事儿。” ■ 记者 吴笑文

挑剧本“绝不将就”

王雷:玩玩闹闹出不来好戏

谈角色:有“偷师”小妙招

日前,由王雷主演的《最后一张签证》正在北京卫视热播。提到与他有大量对手戏的陈宝国,剧中二人关系“亦师亦父”,戏外,陈宝国同样对王雷爱护有加,他说:“有一次的场景是要将一块布塞在我嘴里,我本来打算直接用个道具得了,但宝国老师当时就说一定要找一块干净的消了毒的,才能让我用,不然怕不安全。”王雷坦言当时他就有一种被父辈保护的感觉。

除了专注于塑造角色,王雷在拍戏的过程中,也有自己独特的“偷师”小妙招,那就是多看优秀演员的作品,从他们的表演中挖掘新的创作灵感。“前些天我还在看陈道明老师的《围城》,从中有很多借鉴,也通过观察‘偷’点方法。”王雷认为陈道明老师这部作品的成功之处就在于,《围城》播出之后,很多上海观众都以为陈道明就是个地地道道的上海人。

谈工作:观众认可重于“热搜”

在当下的青年演员群体中,很多演员演戏都是靠“颜值”来吸引粉丝,王雷表示:“其实我觉得能否上热搜或排行榜都算是浮云,而只有真正得到观众的认可,甚至得到了像陈宝国老师这样的老艺术家们的认可才是最重要的。”

早年在人艺摸爬滚打的几年王雷对演戏的认知有很大的影响,促成了他对待艺术的一种最真诚的态度。“早期在人艺我能和丹丹姐、朱旭老师、郑宏老师、吕中老师这些优秀演员一起演戏,这种经验的积累对我影响很深。我从这些演员身上学习到了对待一个角色,必须要扒层皮,玩玩闹闹是出不了好戏的。我一定要付出很多很多努力,这个角色才有可能打动观众。”这样严谨的态度,也使王雷形成了一个对于剧本选择非常严格的习惯,王雷立志“不演雷剧,不演假戏”:“如果没有好剧本,我会死等,绝不将就,因为我觉得这样才有可能创作出更好的作品。”

江淮闪电新赛季球员名单出炉

星报讯(记者 江锐)在安徽文一宣布引进前国家队主教练官鲁鸣后,安徽另一支NBL球队江淮闪电日前也公布了2017赛季阵容,除刘洛宇、何焱、翟金帅、张术、刘昊源、缪亮、董健和熊磊8名球员保留之外,在后卫、前锋和中锋位置上做了一些调整。

和上个赛季阵容相比,本赛季的阵容变化较大,新加入的杨文博、辛华骏、张耀仁、脱凡此前分别效力于安徽文一、青岛和西安交大等三支球队,最年轻的张耀仁仅20岁。

据江淮闪电篮球俱乐部主席熊咏鸽介绍,重新组建的江淮闪电队仍以年轻球员为主,四名新人的加入,为江淮闪电征战2017年NBL新赛季增添了不少信心,今年将依旧遵循“铁血防守、闪电进攻”的打法,力争闯入季后赛。

安徽球员汪云龙转投海口博盈



星报讯(记者 江锐)曾效力过安徽九方、安徽力天的皖籍球员汪云龙,今年加盟了中乙球队海口博盈,并在近日与捷克布拉格斯拉维亚队的热身赛中首发出场。

1988年出生的汪云龙,来自安徽宣城。在2008年效力安徽九方期间,主要担任球队替补;2014年加盟安徽力天出战全国足球业余联赛,并帮助球队获得中乙参赛资格;2015年代表安徽力天出战中乙联赛,是球队最佳射手;去年黑龙江火山鸣泉收购安徽力天,汪云龙随队征战中乙联赛。去年中乙联赛结束后,汪云龙没有与黑龙江火山鸣泉俱乐部续约,转投另一支中乙球队海口博盈,该队新任主教练是前国脚麦超,今年目标是“冲甲”。

以不变应万变 守了三年的号中598万

“守株待兔”,这个成语多用作贬义,但在彩市中,这种“最原始、最笨拙”的投注方式,却释放出满满的正能量,不少彩友运用此法收获大奖,有守十余年终成正果的,也有守个把月就揽中幸运的……这不,又一位受益者手持中奖彩票来领奖了。他就是淄博的付先生(化名),用三年前一注机选号码成功击中双色球第2016152期598万余元一等奖。

据了解,付先生从十年前就开始接触福利彩票,当时他就觉得购买彩票,运气最为重要,所以在购彩时,他既不潜心研究,也不随意选号,而是采用最为原始而笨拙的跟守投注。

在经过一段时间的机选投注后,付先生发现,每期变换着机选投注,也同样存在“Bug”。因为有一次他机选的一注号码竟在两期后中得三等奖,这件事情对他触动很大,那时他就决定改变策略,采用“以不变应万变”的方式跟投。

为付先生带来好运的这注号码是他三年前开始跟守的。2016年12月26日下班后,他来到常购彩的37032045号投注站,把这张“身经百战”的彩票递给销售员,让她重新“复制”一遍。彩票打印出来后,付先生收好彩票就离开了投注站。“买了这么长时间,都成习惯了,并没觉得这期能够中奖,买的就图心安,期待万一幸运来临的那一刻。”

玩彩这些年,付先生并不急于在第一时间查看开奖公告,而是等再次购彩时,顺便对一下。他给出的理由是:是你的跑不了,不是你的也莫强求,顺其自然是王道。

两天后又是双色球开奖日,付先生按照习惯来到投注站。付先生说,核对彩票时,他习惯先看蓝球,当时还觉得不错,中得5元小奖。等再对红球时,他发现第二注彩票的6个红球号码竟与双色球第2016152期开奖的一模一样,而且中奖的蓝球也在这一注上,他马上意识到中奖了,而且是头奖大奖。“那一刻觉得呼吸急促,心跳也加快了,整个人都有点懵。但最后一丝理智告诉自己,千万不能表现出来,于是强作镇定地选了两注号码就迅速离开投注站。” ■ 钟才



挑战一等奖 |

17008期双色球

红球推荐:02 05 09 11 12
13 20 21 24 28 32 33
蓝球推荐:04 07 09 16



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

—— | 双色球隔三分分析 | ——

重点盯防一区 收尾看好30、32

双色球在上周三期开奖中,一区开出3个号、二区开出8个号、三区开出6个号。相比上上周三期,一区出号减少,二区出号保持不变,三区出号增加,形成飞碟型模式,比较一般。上次提醒的三区号码会变化,需要盯防,得到应验;后面二区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一二区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面:和上上周三期比较,红球三期奇偶出号总的小有变化,偶号出号略有优势,上周预测准确;三期开出8:10的比例,其中偶号相比上上周略微多出,比较一般。后面这种比例可能还会继续,偶号有望继续成为优势,彩民不妨有所准备。

和值方面:上周三期开出的红球号码整体偏大,和值差别不大,上次预测出大的情况有出现;最大和值为118,中和值104,最小和值102;号码波动不很明显,后面可能会走小。

头尾方面:上周提醒的打头情况02有出现,收尾预测33有出现。本周有01、02打头的可能,收尾看好大数30、32。

蓝球方面:上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有一个号码开出两次,和上上周没有一个重号,号码全小,两奇一偶,提醒号07有开出;后面值得注意蓝球热号05、07、15和冷号11、04、09。

红球开出的大都是温热号,特别热的是02、04、08、11、13、17、22、23、26、27、29、30、33,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是15期的10,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、02、04、08、10、15、16、17、24、25、30、32,蓝球号码:05、07、11、15。 ■ 弓长

双色球今日开奖

奖池 1049607797元

上期头奖 7注, 单注奖金 837万元

我省彩民中得1注47万元二等奖